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 توجه : استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است

 بارم سؤالات ردیف
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 نرده ای را تعریف کنید.کمیت  الف(
 

 ؟است یا اصلیفرعی   SI شتاب در دستگاه  فیزیکی کمیتب( 
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 افتد؟ چرا؟ چه اتفاقی می .اندازیمپرتقالی با پوست را درون ظرف محتوی آب می الف( 2
 
 

 د.گیری کرمتری بتوان قطر یک سیم لاکی نازک را اندازهکش میلیایشی طراحی کنید که به کمک یک خطب( آزم
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/مقدار بار الکتریکی الکترونالف(  3 C 131 6  است. مقدار این بار، برحسب کولن، چقدر است؟ 10
 

kg نقرهچگالی  متر مکعب است؟چند سانتی g210ب( حجم یک شمش نقره به جرم  m
 .است 350010
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 بنویسید. برگر، عبارت مناسب را از داخل پرانتز انتخاب کنید و در پاسخهای زیدر هر یک از جمله 4
 

 (  طعامکـنم  -شه ـشی)   شکل است.یـامدهای بـزو جـاین ماده ج الف(

 .است ( دهـرآمـب  -ه ـرورفتـ) فن، ـمویی ۀولـوه در یک لـح جیـسطب( 

 می کند. باشد، جسم به طرف بالا حرکتتر ( بیش  - کمتر)  آن از نیروی وزن وارد بر جسم اگر نیروی شناوری پ(
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5 
 

 آزمایشی طراحی کنید که به کمک آن بتوان نیروی دگرچسبی را نشان داد.
 

 

 

1 

 

  کند، اصل برنولی را  بنویسید.ای در امتداد افق حرکت میبرای شاره ای که به طور لایه الف( 6
 

/mبه مساحت دریچهیک ب( 
20  باشد،  Pak1200برابر  این دریچهر فشار آب در محل ـدارد. اگدر زیر آب قـرار  7

 چند نیوتون است؟ ،کندوارد میدریچه زرگی نیروی عمودی که آب بر سطح ب   
 

5/0 
 

75/0 
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 محتوی حجم مساوی شکلی را مطابق شکل در نظر بگیرید که Uلولۀ

 هـی کـوای درون ریۀ شخصـای هن است. فشار پیمانهـاز آب و روغ

 از شاخۀ سمت چپ لوله درون آن دمیده، چقدر است؟ 

 

kgچگالی آب را m
kgرا روغنچگالی و  31000 m

 در نظر بگیرید.3800

  (g m s 210 ) 
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  ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  
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 بارم  ردیف
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 37زاویۀ  تحت N 25نیروی را با  kg 10ای به جرم ارابه ،ای مطابق شکلپسربچه

  ون شروعکشد و ارابه از حال سکمیبدون اصطکاک  درجه نسبت به سطح افقیِ 

   واهد شد؟  ـدر خـچق  جاییابهـج  m 9دی ارابه پس از ـد. تنـکنرکت میـبه ح

                                                                                        (cos / )37 0 8 
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 یروی. اگر نکندیم نییاصطکاک شروع به حرکت رو به پا یدارا ریاز حال سکون بر مس A ۀجسم از نقط ر،یدر شکل ز

با را  ریز هایعبارت ینادرست ای یوجه به شکل، درستـابت باشد، با تـث ریجسم و سطح در سرتاسر مس نیاصطکاک ب

 . دیکن نتعیی برگپاسخ در "نادرست" ای "درست" ۀنوشتن کلم
 

 .مثبت است B تا A از جاییوزن در جابه یروی( کار نالف

 .برابر است C و B هایجسم در نقطه یکیمکان ی( انرژب

 .است C ۀاز نقط شتریب B ۀجسم در نقط ی پتانسیل گرانشیانرژ( پ

 .ابدییکاهش م Bتا  Aجسم از  جاییجسم و سطح در جابه یدرون ی( انرژث

 

1 
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/به جرم  یکوهنورد kg86 ساعت به طول  5. اگر صعود کندیصعود م یمتر 0452به ارتفاع  یمتر 2200از ارتفاع  4

g)      .دیکوهنورد را حساب کن یانرژ یباشد، توان مصرف  %15 او بازده بدن و نجامد،یب N kg) 10   
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 دست آورید.است. دمای جسم را برحسب فارنهایت به C25دمای جسمی الف( 

 دو دمـاسنج معیار را نام ببـرید.ب(  

 برید که در ساختمان آن دماپا بکار رفته باشد.دو وسیله نام بپ(  

 هایی بستگی دارد؟ت( ظرفیت گرمایی یک جسم به چه عامل 
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5/0 
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 گیری ضریب انبساط حجمی مایع، داخل مطابق شکل، در یک آزمایش برای اندازه

 دهیم.زایش میـها را به مقدار مشخصی افکرده و دمای آن مایعیک ارلن را پر از 
 

 شود؟الف( چـرا مقـداری مایع از ظرف سرریـز مـی

/ ظرف افزایش حجمب( اگر در این آزمایش،   cm30  ز ـع سرریـدار مایـو مق 2

/شده       cm34  مایع چقدر است؟ افزایش حجمباشد،   2

 آوریم؟ دست میهط مایع را به کمک کدام رابطه بپ( ضریب انبسا 
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25/0 
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/دار ـمق kg0 ریزیم. است، می C10که دمای آنرم کیلوگ 75/1به جرم  را در یک ظرف آلومینیمی C80آب  5

 د شد؟ـرف چقدر خواهـادل آب و ظـای تعـبادله نشود، دمط مـرمایی با محیـر گـاگ

                                                                                               H O Al(c J kg C,c J kg C) 2 4200 900 
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 بخار                                                                         های ارها( تغییر حالتدام از )گذـبه هر کالف( 

 نقشۀ مقابل چه می گوییم؟                                          جامد  در(  3( و )2(، )1)

 ایعم                                                                                                                                                                   
 

 هایی بستگی دارد؟ب( آهنگ تبخیر سطحی به چه عامل 

 گیـرد؟پ( همـرفت واداشتـه چگـونه صورت می 
 

 

75/0 

 

 
 

5/0 

5/0 
 

لی جدول های خااست. خانه وردربی BCیک گاز آرمانی است، فرایند زیر که مربوط به شکل در چرخۀ ترمودینامیکی  15

 .پر کنید "صفر" یا "منفی"، "مثبت"های را با عبارت
 

 

 

 

 
 

  W Q فرایند
A  تاB  (الف)  

B  تاC (ب) (پ)  (ت)   

C  تاA   (ث)  
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش
 

 ممکن عمل رد اما. رسید بنزینی سوزدرون هایماشین برای بیشتری ۀبازد به انتومی تراکم نسبت بردن بالا باالف( 

 چگونه حل کرد؟ "دیزل کارل کریستین رودلف". این مشکل را یافت دست تراکمی نسبت هر به نیست

 مربوط به یک ماشین گرمایی باشد؟ اطلاعات تواندنمیب( کدام یک از موارد زیر 
 

1-   H LQ J , W J , Q J  1000 200 900     

2-  H LQ J , W J , Q J  1000 200 800    

3-     H LQ J , W J , Q J  1000 1000 0 
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 گاز آرمانی است.  mol 5/0شکل زیر مربوط به  P-Tنمودار 

 است؟  Bچند برابر حجم گاز در حالت  Aالف( حجم گاز در حالت 
 

 در است؟ ـچق BCر روی دستگاه در فرایند ـکار انجام شده ب ب(

                                                            (R J mol.K)8 
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 جمع بارم                                                        (()) موفق و پیروز باشید                                                                        
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 بارم  ردیف

    (5/0) . فیزیکی که برای بیان آن از یک عدد و یکای مناسب آن استفاده می شود کمیت الف( 1

 7و  6ص                                                                                                                                        (25/0) استفرعی ب( 

75/0 

 
 

 17ص                                        (5/0) است.آب چگالی ، کمتر از پرتقال با پوستزیرا چگالی  ،ماندروی سطح آب می الف( 2

پیچیم . ضخامت ایجاد شده  را به کمک ریبی یک متر را به دور لوله توخالی درکنار هم میـسیم نازک به طول تقب( 

   15ص         (5/0) دست آید.کنیم تا ضخامت سیم بهها( تقسیم میگیری و به تعداد دور )حلقهمتری اندازهکش میلیخط

1 

 

                                (5/0)                                   الف( 3
C

/ C ( ) / C
C

6
13 1910

1 6 10 1 6 10
1


    


 17ص                                

V    (25/0)ب(             cm
320                (25/0)     /

V

210
10 5                     (25/0)         

m

V
  21ص                   
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 75/0                                                42و  31و  42ص                                                               (25/0هر مورد )بیشتر         پ(         برآمدهب(        شیشه الف(
 

دهیم تا تنها  نیمی از آن با آب تماس کنیم و یک کارت بانکی را طوری روی لبۀ لیوان قرار میپر از آب مییک لیوان را  5

 دهیم .   رار میـهای چند گرمی را روی قسمتی از کارت که با آب در تماس نیست به آرامی قداشته باشد. وزنه

های آب چون نیروی جاذبه بین مولکول  (5/0) .کنیم(اضافه می بتدریجها را جرم کمتر، سپس جرم وزنه اها ب)ابتدا وزنه

مانند و کارت از آب جدا های روی کارت باقی میها بیشتر است، وزنهنیروی دگر چسبی( از نیروی وزن وزنه)و کارت 

  31ص                                                                                                                                                                     (5/0)شود. نمی

1 

 

 44ص                                             (5/0)  یابد.در مسیر حرکت یک شاره، با افزایش تندی شاره، فشار آن کاهش می الف(  6

F     (5/0)                    ب( / / N5 512 10 0 7 8 4 10                        (25/0)        
F

P
A

                          33ص    

25/1 
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   (25/0)     H O oilp p gh( )
2

                 (25/0)      oil H OP ( gh) ( gh) p
2

    ریه              

  (25/0)                      p p Pa1200                   (5/0)           p p / ( )10 0 6 1000 800                     50ص   
 

25/1 

 

8   (25/0)     FW ( / ) J   25 0 8 9 180                                    (25/0)         FW (Fcos )d  
      

  (52/0)     v v m s  2 36 6      v   21180 10
2

        (5/0)       tW K mv   21
2

 62ص                 

25/1 
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 72ص      (25/0هر مورد )                        نادرستت(                   درستپ(              نادرستب(                 درستالف( 
 

 

1 

10 
               (5/0    )      /

P W
 

 
2

86 4 10 250 12
5 3600

                           (25/0)          
mg h

P
t


2   

             (25/0)            / P W
P

  1
1

120 15 80                           (25/0)           
P

P
 2

1
  75صبازده              

 

 

25/1 

 

  ادامه در صفحۀ دوم  

 

 

 

(1) 



 باسمه تعالی

 1402/  6 / 19تاریخ امتحان :   ریاضیرشته:  ( 1راهنمای تصحیح سؤالات امتحان هماهنگ درس : فیـزیک )

 حـصب 9ساعت شروع :  2تعداد صفحات:    پایه دهم دورۀ دوم متوسطه

 یـوزشـابی و تضمین کیفیت نظام آمـز ارزشیـمرک 1402شهـریور ماه کشور در نوبت داخل و خارج از دانش آموزان روزانه 
http://aee.medu.gov.ir 

 
 

 بارم  ردیف

F           (25/0)     الف(  11 F   
9 25 32 77
5

                (25/0)         F  
9 32
5

 
 

             (25/0هر مورد )  سنج.دو مورد از: دماسنج گازی، دماسنج مقاومت پلاتینی و تفب(  

           (       25/0هر مورد ) .دو مورد از: کتری برقی، بخاری برقی، آبگرمکن برقی و ......پ(  

     97و  91، 86، 85ص                                                                              (       25/0هر مورد ) ت( به جرم جسم و جنس آن. 

 

2 

 (                    5/0)چون افزایش حجم مایع، بیش از افزایش گنجایش ظرف است. ( الف 12

V     (25/0)   ب(  / / / cm    34 2 0 2 4 4 

V          (52/0)    پ( V T  1                                                                                                                   94ص  

1 

13          (52/0)                      m c ( ) m c ( )   1 1 1 2 2 2 0                                 Q Q 1 2 0 

          (5/0)                / ( ) / ( )     0 5 4200 80 1 75 900 10 0           

         (25/0)           C  50          2100 1575 168000  100ص                                                     15750

1 
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                                                   ( 25/0)هر مورد    (: چگالش3(: انجماد ،      )2،    )تبخیر(: 1)الف( 

  ( 25/0)هر مورد      دما و مساحت سطح مایع  ب( 

    (5/0) پ( وقتی یک شاره به کمک یک تلمبه به حرکت واداشته شود تا انتقال گرما صورت پذیرد. 
                                                         114و  107و  103ص                                                                                                                                                              

 

 

75/1 
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 (25/0)هر مورد الف( مثبت        ب( منفی           پ( صفر               ت( منفی             ث( منفی                                    
 137و  132،131ص                                                                                                                                                               

 

25/1 

16 
  

 کهاین تا شودمی داغ نتیجه در و متراکم درروبی طور به هوا خوِد هوا، و سوخت مخلوط جای به دیزل ماشین درالف( 

 (5/0. )کند محترق شودمی پاشیده استوانه داخل به که را گازوئیلی بتواند
 

 145،146ص                                                                                                                           (25/0)هر مورد      3و  1ب( 
 

 

1 

 

17 
  

A الف( BV V   (25/0)                 

W        (5/0)                                                                           ب(  P V nR T      

                        (25/0)      W J 1200              (25/0)            W /   0 5 8 300                      
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 دیگر بارم مناسب بدهید.های درست همکاران گرامی، لطفاً به راه حل
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